

708184

Виробник: АПТЕКА ПАВЛОВА ТОВ

Країна: Україна

Бренд: АПТЕКА ПАВЛОВА

Хлоргексидин розчин для зовнішнього застосування 0,05 % по 200 мл в флаконі.

Хлоргексидину біглюконат чинить швидку та виражену дію на грампозитивні та грамнегативні бактерії (*Treponema pallidum*, *Chlamidia* spp., *Ureaplasma* spp., *Neisseria gonorrhoeae*, *Gardnerella vaginalis*, *Bacteroides fragilis*), найпростіші (*Trichomonas vaginalis*), віруси (*Herpes virus*). У присутності крові та інших органічних субстанцій антимікробна активність хлоргексидину біглюконату не знижується.

Показання до застосування

Для профілактики інфекцій, що передаються статевим шляхом (сифіліс, гонорея, трихомоніаз, хламідіоз, уреоплазмоз, генітальний герпес).

Для дезінфекції гнійних ран, інфікованих опікових поверхонь; для лікування інфекцій шкіри та слизових оболонок у хірургії, акушерстві, гінекології, урології (уретрити, уретропростатити), стоматології (полоскання та зрошування – гінгівіт, стоматит, афти, парадонтит, альвеоліт). Для дезінфекції мікротравм (ран, подряпин, опіків).

Протипоказання: Підвищена чутливість до компонентів лікарського засобу. Схильність до алергічних реакцій та алергічних захворювань, дерматити, вірусні захворювання шкіри. Не рекомендується застосовувати для обробки кон'юнктиви і промивання порожнин, на рани з великою поверхнею, при операціях у ділянках центральної нервової системи і слухового каналу, в офтальмології, для введення у слуховий канал.

Не слід порушувати правила застосування лікарського засобу – це може зашкодити здоров'ю.

Особливості застосування

Застосування у період вагітності або годування груддю

У період вагітності або годування груддю лікарський засіб застосовувати лише тоді, коли очікувана користь для матері переважає потенційний ризик для плода/дитини. Не обробляти поверхню молочних залоз перед годуванням.

Діти

Не застосовувати дітям віком до 12 років.

Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або іншими механізмами

Не впливає.

Спосіб застосування

Лікарський засіб тільки для зовнішнього застосування.

Розчин препарату застосовувати у вигляді зрошень, полоскань та аплікацій: 5–10 мл розчину наносити на уражену поверхню шкіри або слизових оболонок з експозицією 1–3 хвилини 2–3 рази на добу (на тампоні або шляхом зрошення).

Склад

Діюча речовина: хлоргексидину біглюконат; 100 мл розчину містять розчину хлоргексидину біглюконату 20 % – 0,25 мл; допоміжна речовина: вода очищена.

Умови зберігання

Зберігати в недоступному для дітей місці при температурі не вище 25 °С в оригінальній упаковці.